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внесли значні корективи, обмеживши вільне пересування громадян, змінивши 

раніше прийнятий спосіб життя, поставивши під загрозу життя та здоров’я 

медичних працівників, у тому числі фармацевтів. Перспективним і сучасним 

шляхом вирішення цієї проблеми є інтеграція в діяльність аптек спеціальних 

мобільних додатків, які стають безпечною та доступною платформою для 

продажу лікарських засобів населенню. Слід зазначити, що використання цих 

цифрових платформ набирає популярності: за даними дослідницького 

холдингу, серед активних користувачів Інтернету майже 70% користуються 

мобільними пристроями (смартфонами та планшетами). 

Узагальнюючи вищенаведене, слід зазначити, для того щоб забезпечити 

конкурентну позицію та можливість ефективного (беззбиткового) аптечного 

бізнесу, необхідно використовувати різноманітні інструменти для підвищення 

конкурентоспроможності, починаючи з широкого асортименту та цифрових 

технологій. 
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В даний час ні у кого у світі не виникає сумнівів той факт, що проблема 

поширення туберкульозу вийшла за межі різних систем охорони здоров'я 

(СОЗ) та стала проблемою суспільства в загалі. Багато країн зазнають 

колосальних економічних збитків від туберкульозу, незважаючи на 

відмінності у побудові СОЗ. Туберкульоз супроводжував розвиток людства з 

далеких часів. Це захворювання є чітко соціально індикативним, бо доведено, 

що пікові значення захворюваності та смертності від туберкульозу 
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припадають на періоди криз у соціально-економічній та гуманітарній сферах у 

державі. 

Мета дослідження – провести аналіз комплексу заходів, що спрямовані 

міжнародною спільнотою на боротьбу з туберкульозом.  

Стратегія ВООЗ з ліквідації туберкульозу, прийнята ВООЗ ще в травні 

2014 р., є чітко розробленою Концепцією, ефективна реалізація якої дозволяє 

різним СОЗ різних країн запобігти масштабному поширенню епідемії 

туберкульозу, а також істотно знизити загальні епідеміологічні показники по 

туберкульозу. Зрештою, все це дозволить істотно зменшити фінансові 

витрати, пов'язані з організацією лікування та подальшою реабілітацією 

хворих на туберкульоз, а також допомогти близьким та сім'ям цих пацієнтів. У 

зазначеній Концепції представлені цільові показники, що мають глобальне 

значення для зниження захворюваності, поширеності та смертності населення 

від туберкульозу у різних країнах світу. Так, передбачається, що у разі 

успішної реалізації основних положень, які представлені в цій Концепції, 

смертність від туберкульозу повинна знизитися на 90,0%, а зниження значень 

показників, що знову захворіли на 80,0% вже за період з 2015 по 2030 рік. 

Велике значення у реалізації цієї програми приділяється заходам, що 

спрямовані на зниження фінансового тягаря, який можуть понести сім'ї та 

близькі хворих на туберкульоз під час проведення лікування. ВООЗ поставила 

грандіозну мету перед усім світовим співтовариством, а саме – до 2030 р. 

повністю покінчити у глобальному масштабі з епідемією туберкульозу. Крім 

цього, ВООЗ також сформулювала завдання перед усіма національними СОЗ 

вже до 2035 р. досягти суттєвого зниження смертності хворих від 

туберкульозу на 95,0%, зниження захворюваності на туберкульоз на 90,0%. 

Слід зазначити, що зазначені показники динаміки розвитку епідеміологічної 

ситуації щодо туберкульозу відповідають тим даним, які характерні для 

економічно розвинених країн світу. Стратегії протидії туберкульозу має три 

основні складові, а саме: комплексне лікування та профілактика, що 
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орієнтована на конкретного пацієнта; формування та реалізація ефективної 

політики, яка сприяє підтримці всієї системи протидії розповсюдженню 

туберкульозу в країні чи в окремо взятому регіоні; інтенсифікація наукових 

досліджень та впровадження інновацій у зазначеному напрямку. Соціально-

економічний успіх реалізації зазначеної Стратегії залежить від дотримання 

всіма країнами-членами ВООЗ таких чотирьох принципів: формування 

стратегічного керівництва та відповідальності з боку держави; проведення 

моніторингу та оцінки ефективності протитуберкульозної боротьби; 

налагодження тісної співпраці з різними організаціями, які формують 

громадянське суспільство, а також місцеве населення різних країн; захист та 

дотримання всіх прав людини, загальноприйнятих етичних норм, принципів 

справедливості; адаптація стратегії та завдань у різних країнах в умовах 

ефективної глобальної співпраці. 

Підсумовуючи можна стверджувати, що реалізація зазначеної Стратегії 

вже принесла свої позитивні результати у світовому масштабі вирішення 

проблеми, що нами розглядається. Так, за оцінкою фахівців, за період з 2000 р. 

до 2017 р. завдяки ефективній діагностиці та лікуванню туберкульозу в 

країнах світу було врятовано 54 мільйони людських життів. 

 

КЛІНІКО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ СТАНУ 

ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХВОРИХ НА РАК 

МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ 

Рафальська Я.Д., Косяченко К.Л. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, 

Україна 

yaroslava.rafalska@nmu.ua  

 

Рак молочної залози (РМЗ) є найрозповсюдженішим онкологічним 

захворюванням серед жінок в Україні та світі. За даними Всесвітньої 


